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Μία γεννήτρια παρέχει ενέργεια σε τρία φορτία όπως παρουσιάζεται στο 
παρακάτω σχήμα. Τα φορτία αυτά είναι ένα ηλεκτρικό τρυπάνι (Τ) μία 
θερμάστρα (Θ) και ένας κινητήρας επαγωγικής συμπεριφοράς (Μ) να 
υπολογιστούν για κάθε φορτίο χωριστά και για το συνολικό φορτίο τα 
εξής:
α)Η μέση ισχύς P
β)  ή άεργη ισχύς Q
γ) η φαινόμενη ισχύς και η μιγαδική ισχύς S 
δ) ο συντελεστής ισχύος του κυκλώματος 
ε) το ρεύμα της γεννήτριας 
Στ) η σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος

Συνέχεια…. της άσκησης
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Στο συνολικό φορτίο του παραδείγματος συνδέεται ένας ιδανικός πυκνωτής. Το 
σύστημα τώρα λειτουργεί έτσι ώστε ο συντελεστής ισχύος που βλέπει η γεννήτρια 
να είναι μονάδα. Μετά την διόρθωση να υπολογιστούν:
α)Η μέση ισχύς P
β)  ή άεργη ισχύς Q
γ) η φαινόμενη ισχύς
δ) το ρεύμα της γεννήτριας 
ε) η χωρητικότητα C
Στ) η σύνθετη αντίσταση του κυκλώματος








